

警方突击检查海边摊位

56把管制刀具被没收

本报10月27日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐 谢坤) 27日上午11点,青岛市公安局治安支队组织民警对五四广场周边沿海20余个摊位开展了一次集中整治管制刀具行动,现场收缴各类管制刀具56把。

上午11点,青岛市公安局治安支队与市南公安分局五四广场派出所的民警来到五四广场银海格曼码头,对20余个沿海摊位进行突击检查。在其中一家摊位前,民警查获了17把管制刀具,记者注意到,这家摊位上摆满了各种贝壳、项链、挂饰和打火机等小物品。50多岁的摊主耿女士称,这批刀具

是上周批发的,也是她第一次批发,直到今天都没卖出去一把,“当初以为是水果刀,哪知道是管制刀具,知道了肯定就不买了。”耿女士告诉记者,这批管制刀具的进价为五六元,售价约为15元。耿女士说,平时会有年轻人来摊位上询问,但是并没有人肯出钱买。随后,民警又在另外两家摊位上查获了39把管制刀具,并当场予以没收。

青岛市公安局治安支队民警李铁鹰告诉记者,管制刀具不允许售卖,对随身携带管制刀具的市民,将处以治安拘留5天的处罚;若携带管制刀具

乘坐交通工具,一旦查获,将处以治安拘留5天以上10天以下的处罚。李警官称,市民如果发现销售管制刀具的摊位,可拨打110举报,公安机关将会进行核查。

在清查现场,围观市民纷纷上前询问如何鉴定管制刀具,对此,民警称,按规定,凡符合下列标准之一的,可以认定为管制刀具:带有刀柄、刀格和血槽的匕首;三棱刮刀;带有自锁装置的弹簧刀(跳刀);相类似的单刃、双刃、三棱尖刀;刀尖角度大于60度,刀身长度超过220毫米的各类单刃、双刃和多刃刀具。



公交星级驾驶员上路

27日,公交城阳分公司为30位三星驾驶员,即安全行驶里程达到10万公里的驾驶员挂牌。该公司按照安全行驶里程,对驾驶员进行星级评定。

本报记者 蓝娜娜 摄影报道



醉驾撞车等处理 男子站着还打盹

本报10月27日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁) 喝了3瓶啤酒后驾车送朋友,不料与出租车相撞,一男子站在路上直打盹。经测,该男子属于醉酒驾驶,27日,因涉嫌危险驾驶罪被城阳警方刑事立案。

25日晚10点45分,城阳交警大队城阳中队接到110指挥中心指令,在和阳路与中城路路口处发生两辆轿车相撞事故。两名交警随后急忙赶往出事地点,发现驾驶鲁BBS1XX号轿车的男子身上散发出浓烈的酒香味,经酒精呼吸测试,酒精含量为180.1mg/100ml,系醉酒后驾驶。民警随即按照规定将该男子带到城阳人民医院进行抽血备检,然后将其带到城阳派出所对其约束至酒醒。

据了解,该男子姓陈,今年39岁,家住李沧区。当天晚上6点左右,陈某和三位朋友一起在民航路的一个饭店吃饭,陈某喝了3瓶啤酒,一直喝到晚上10点30分左右,陈某驾车由流亭民航处拉着三位朋友送他们回家,有的朋友住城区,另一位朋友住惜福镇,途经中城路由南向北行驶到和阳路口时,对行一辆出租车向左转弯,“砰”的一声两车相撞。民警来到现场后,看见两名司机站在路上等待,不一会陈某酒劲发作,站在路上直打盹,民警急忙将陈某带到城阳人民医院抽血,然后将陈某带到了城阳派出所约束酒醒。

27日,血样检测结果显示,陈某酒精含量为122mg/100ml,城阳中队对该男子以涉嫌危险驾驶罪刑事立案。

一小时, 46辆“无牌车”被查

本报10月27日讯(通讯员 冯希军 杨慧 记者 赵壁) 27日上午,胶南市公安局交警大队开展涉嫌涉证交通违法行为整治行动。1个小时时间内,4个检查点共有46辆车没有按规定悬挂号牌,受到处罚。

上午10时,在胶南市青岛路检查点,一辆没悬挂号牌的白色丰田越野车由东向西驶来,民警示意该车靠边停车接受检查,该车前后挡风玻璃悬挂临时号牌,从其出示的车辆行驶证看,这辆车是去年购买的,没有特殊情况应该已经办理了挂牌手续。经询问,该车驾驶员称车牌丢失了,细心的民

警从车辆的后备箱车垫底下找到了该车的车牌。司机见无法隐瞒道出了实情,车挂牌后1个月内就有3次超速,害怕驾驶证被记满分数,于是就想了此招,谎称车牌丢失,办了个临时号牌,来躲避电子警察的抓拍,没想到当场收回了临时号牌,并监督其悬挂号牌,该驾驶员被罚款200元,驾驶证记6分。

据胶南交警介绍,1个小时的时间内共查了46辆没有按规定悬挂号牌的车辆,这些车中私家车居多,出租车也不在少数,虽然他们都编了各种理由,但交警称,其实都是为了躲避电子警察的抓拍,逃避处罚。

热线直探

女婴出生两天患肠梗阻 民警跨区接力护送就医

本报10月27日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 赵壁) 26日晚,即墨市一名刚出生两天的女婴莫名呕吐,转院到青岛治疗。青岛市崂山区和市北区两区民警接力护送女婴至医院。经诊断,女婴患肠梗阻,目前正在医院就医。

26日晚9时30分,即墨市郝先生接到妻子电话,得知妻子的妹妹产下两天的女婴突然呕吐不止,即墨市中医院诊断后要求转院救治。郝先生闻讯后立即赶到医院,与妻子一起把患病女婴和孩子母亲接上车,火速驾车连夜赶往青岛市儿童医院。

在青银高速路上,考虑到对赶往儿童医院的道路不熟,担心耽误女婴救治时间,郝先生想到了报警求助。崂山警方接到报警后立即安排中韩派出所5号警车赶到青银高速青岛出口待命。当晚10时,民警接上郝先生的车辆后立即向市北区赶,在浮山后劲松三路路口与市北公安分局警车对接。患病女婴被接力送往儿童医院。

经连夜诊断,女婴患有严重肠梗阻,当晚就被转入重症监护室。民警的帮助,为救治患病女婴赢得了宝贵时间。27日,女婴病情有所好转,还需要进一步观察,如果病情加重,有可能手术治疗。

27日下午,郝先生向崂山公安分局打去感谢电话,对民警的热情帮助表示感谢。

排骨店停车场成公厕 半小时10余司机当街尿

本报10月27日讯(记者 赵波) 近日,不少市民反映原八大湖早市取缔后,如今成了一家排骨店的停车场。每到中午上百个出租司机前来排骨店就餐,由于厕所需要排队,吃完饭的出租司机就在停车场上当街小便,周围气味很大。27日,记者现场采访发现,不到半个小时十几个司机当街撒尿,而不到200米远处的公厕却没有人去。

27日中午12时,记者来到江西路上的这家排骨店门口时,四辆出租车已经开上了门前的人行道,在斜对面的停车场内则停了40多辆出租车,停车场已经接近饱和,不时有出租车进进出出,为此这家排骨店还招聘了三名泊车员,轮流在此指挥泊车。出租车司机吃完饭,很多人并不急着走,司机上车前先去小便经常的事。而停车场一侧靠着青岛二中分校的铁栅栏,非常隐蔽,不少司机就在此小便。

市民张女士住在附近,对出租车司机的这种行为非常厌恶,她说每次路过这个停车场就闻到很大的味道,白天饭点时经过还能看到司机正在小便,很尴尬。

“排骨店对出租司机有1元钱的优惠,再说这里可以停车休息,不少出租车司机都喜欢来这里来吃排骨。”泊车员任师傅介绍,每天中午就餐的出租车司机就有300多人,一般从11点开始一直到下午1点半,期间车流不断,而排骨店的洗手间只有两间,出租车司机不愿多等只能到外面解决。

“以前二中分校的铁栅栏还没有铁皮挡住,很多司机在这里撒尿都将铁栅栏腐蚀了。”任师傅说,实际上江西路和南京路路口就有一个公厕,很多司机过不去。记者注意到,任师傅所说的公厕距离排骨店不到200米远。



补发前



补发后

京都补发引进国际先进技术,采用100%真人发,帮您恢复脱发前的形象! 适合:男女全秃、片秃、稀少、白发、短发变长发、后毛及局部疤痕的需求.....

您的完美 是我们和亲朋好友的心意! 热线电话: 0532-85012255 0532-85012873 www.jingdubufa.com Q Q: 907738213 地址:青岛市山东路52号恒基大厦11层1118室(市南科技馆对面)

专治灰指甲 专治各种顽固性: 灰指甲、手足癣、手脚干裂、甲沟炎、(皮炎、湿疹) 地址:团岛店贵州路3号益瑞堂大药房 13583278478 台东店 华芝全星大药房(崂山路) 料对面:13583253190

患者无需开口 病情就在指下

中医辨证根治: 褐斑、痔疮、肥胖、脱发、口臭、腋臭、便秘、感冒、高血压、颈椎病、脂肪肝、失眠多梦、妇科疾病、不孕不育、前列腺疾病、亚健康状态、慢性胃肠疾病等。

试服三付 免费中医查体 坐诊:每周一、四至全市 北区招远路30号,二、五 上午广饶路57号,六、日 潍坊,其他时间在市区 宣阳路11号 电话:13789865836

10元投入 几十万人关注 中诚广告订版热线 86968288 13210867447 QQ:2430296757 友情提示 请交与警察方为有效 凡有涉及 及证件,请已空额! 告不作 为承担相关法律责任的依据!